

## 国际·综合

一名叙利亚女子满怀热情加入“伊斯兰国”，却发现梦想在血腥暴力的现实面前彻底破碎  
我为什么逃离“伊斯兰国”

□新华社供本报特稿(记者 杨舒怡)

一名叙利亚女子满怀一腔热情，加入极端组织“伊斯兰国”，却发现先前的憧憬和梦想在血腥暴力的现实面前摔了个粉碎。

于是，她偷偷逃跑了，不得不隐姓埋名以躲避报复。这名女子近日接受美国有线电视新闻网采访，讲述她在“伊斯兰国”组织内部的不堪经历。



赫蒂彻戴着头巾接受美国有线电视新闻记者采访

(网络图片)

## 1 急于逃避现实

这名女子不敢透露真实姓名，改用假名“赫蒂彻”。她戴着头巾接受记者采访，身体语言透露出恐惧和不安。后来，她一度撩起面纱，向记者展示她年轻的面庞和棕色的大眼睛。

赫蒂彻出生在叙利亚，现年25岁。她自述家庭氛围“并不过于保守”，令她得以顺利完成大学学业，毕业后成为一名小学教师。

在叙利亚2011年爆发大规模示威后，赫蒂彻加入示威人群，“在墙上写标语，频繁换衣服以掩饰身份……安全部队追赶我们”。随着国家日益陷入混乱，她感到无比厌烦，“叙利亚自由军、巴沙尔政权、炸弹、空袭、伤员、诊所、流血……令人只想逃离”。

“糟糕的是，我却逃往了一个更糟糕的地方。”赫蒂彻回忆道。

赫蒂彻在网上认识了一名突尼斯男子，两人的感情迅速升温。这名男子对她说，“伊斯兰国”并非人们想象的那样是个恐怖组织，希望她能够前往叙北部拉卡省首府拉卡市加入该组织。

赫蒂彻急于逃避现实，便联络了拉卡市的一名亲戚，随后决定搬往拉卡市。那名女性亲戚的丈夫先前已经加入“伊斯兰国”。

## 2 加入极端武装

赫蒂彻抵达拉卡市后，加入了“伊斯兰国”的“汉萨旅”女子警察队。这支警察队由25名至30名女子组成，负责在街头巡逻，以确保当地女子着装符合宗教要求。

赫蒂彻介绍，当地女性的长袍不得有珠子装饰物，剪裁不得过于修身；女子须戴头巾和面纱，不得露出眼睛。不符合这一着装规范的女子，将遭到“汉萨旅”成员乌姆·哈姆扎的鞭打。

第一次见到哈姆扎时，赫蒂彻吓坏了。“她身形庞大，带有一把突击步枪、一

把手枪、一根鞭子、一把匕首。”赫蒂彻回忆道。

“汉萨旅”指挥官乌姆·拉延察觉到赫蒂彻的害怕，便凑近对她说，她们只对不听话的人要狠，对“自己人”却很仁慈。

赫蒂彻开始接受训练，很快学会清理、拆解和使用枪支。她每月领到200美元“薪酬”，食物则靠配给。

赫蒂彻的家人却非常担心，觉得她越来越迷失自己。母亲经常提醒她，“醒醒吧，照顾好自己。你在行走，却不知道自己走向何方”。

## 3 后悔当初选择

最初，赫蒂彻沉浸在获得“权力”的快感中，并没把母亲的话放在心上。“一开始，我对这份工作挺满意，觉得自己在街头颇有权威。”她说。

渐渐地，赫蒂彻“开始感到害怕”。她亲眼见到一名16岁少年被残忍处死，还看到一名成年男性被砍头的场景。

此外，“伊斯兰国”成员残酷对待女性，也令赫蒂彻战栗不已。在这个组织中，有一名男子专门负责为其他男性成员寻觅配偶。“伊斯兰国”成员经常对妻子施暴，“有时候，他们的妻子甚至被送入了急救室”。

赫蒂彻开始怀疑自己的人生选择。“我不是这样的人。我拥有高等教育文凭，不应该过这样的生活。我这是怎么

了？我的脑筋是怎么回事，以至于落到这种田地？”

当“汉萨旅”指挥官开始逼迫赫蒂彻也接受类似婚姻安排时，赫蒂彻忍无可忍，决定逃跑。

在美军9月空袭叙利亚境内“伊斯兰国”目标前夕，赫蒂彻成功地偷跑到土耳其。但是，她的家人来不及逃离，仍留在叙利亚。

如今，赫蒂彻仍然用头巾把自己蒙得严严实实。这一方面是为了隐藏身份，另一方面也是因为她还没有完全摆脱“伊斯兰国”组织的阴影。

“我曾经是一个快乐的女孩，爱生活、爱欢笑、爱旅游、爱画画、爱戴着耳机一边听音乐一边逛街……我想变回那个女孩。”赫蒂彻说。

也提供支持，那么我们将参与在该国的空袭行动。”

应美国总统奥巴马的要求，加拿大已向伊拉克派遣20多名特种部队顾问，并计划派遣多达69名顾问，为抵抗“伊斯兰国”武装分子的库尔德武装做参谋。

早些时候，加拿大还捐赠了两架军用运输机，机上满载提供给库尔德武装的武器。

## 多吓人！

美一4岁女孩带200多包毒品上学

□新华社微特稿

美国一名4岁女孩把海洛因当成糖果，分给幼儿园同学吃，幸好被老师及时发现，没有酿成大祸。

女孩家住特拉华州塞比维尔市。6日，她与往常一样，背着包来到幼儿园，从包中掏出几个小包，请一些同学吃“糖”。然而，她不知道，这些“糖”竟然是海洛因。

警方调查发现，她原来的背包被家里宠物咬坏，妈妈当天给了她另一个背包，里面有大约250个小包，全是海洛因。幸运的是，女孩的同学没有打开这些“糖果”包，他们被紧急送往医院检查，身体无碍。

女孩的妈妈阿什莉·塔尔现年30岁，受到3项罪名指控，当天取保候审。女孩的姨妈7日告诉美联社记者，塔尔不吸毒也不贩毒，另一个人把毒品放在塔尔家里，而塔尔不知情。由于受到危害儿童罪名指控，塔尔的3个孩子暂时由亲戚监护。

敢腐败？  
直接扔进垃圾桶乌克兰兴起“垃圾桶挑战”，  
十余名涉贪官员被扔进垃圾桶

乌克兰“右区”成员将涉贪官员扔进垃圾桶 (网络图片)

□新华社供本报特稿(记者 李良勇)

英国《每日电讯报》7日报道称，乌克兰正兴起一种“垃圾桶挑战”，将涉嫌贪腐的乌克兰官员扔进垃圾桶。

报道说，“垃圾桶挑战”的实施者通常是极端的乌克兰右翼团体“右区”成员，对象则包括乌克兰议会议员、市议员以及其他官员等。自9月初以来，乌克兰各地已有十余名涉贪官员“中招”。

按照一些实施者的说法，这一“公开羞辱”是为了惩治腐败和犯罪行为。

批评者警告称，“垃圾桶挑战”距离“暴民正义和公共私刑”仅一步之遥。

## 相关链接

## 空袭“伊斯兰国”，加拿大加入

□据 新华社渥太华10月7日新媒体专电

经过持续两天的辩论，加拿大联邦议会当地时间7日晚投票表决，授权政府对伊拉克境内的极端组织“伊斯兰国”武装进行空中打击。

议会当天以157票赞成、134票反对的表决结果，通过了总理哈珀3日提出的打击“伊斯兰国”动议。

这项动议授权加拿大政府对伊拉克展开最长6个月的空袭，将动用6架CF-18战斗机、一架空中加油机、两架侦察机和一架空中补给机，约600名飞行员参加行动。但这项动议明确表示不会派遣地面部队参与作战行动。

哈珀此前表示：“我们将打击‘伊斯兰国’，但加拿大仅在获得政府明确支持的国家展开打击行动。如果叙利

洛阳晚报 教育广场 65139988

河南城建学院 联合招生

洛阳建设中专

我常年开设建筑工程类、中

专、大专、本科学历教育；中专注册入

学，大专、本科分数线低，录取率高，

学历全部网上可查。

网址 www.hjcsz.com 电话：63026335 63026337

地址：洛阳市西工区涧厂北路21号